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((市進教育グループ)) じゃんぷあっぷ講座 解答

～小２ なぞときさんすう～

□1 (1)① ７こ ② 27 こ （2）14 まい

□2 (1）イ (2) エ (3)① ８こ ② ５こ

【解説】

□１ (1)① 14 －７＝７(こ）

② 14 ＋７＋６＝ 21 ＋６＝ 27(こ）

(2）

上のように なるので，14 まい。

□2 (1) ・「赤は 山に 行く 汽車です。」

→ 赤は 山に 行くので，海に 行く 汽車は 青か 黄に なります。

・「黄は 海に 行く 汽車では ありません。」

→ 黄は 海に 行かないので，海に 行く 汽車は 青に なります。

したがって，イに なります。

(2）

貝の かたちは の ３この くり返しに なって いて，１こ

おきに 色が ついて いる ことが わかります。

したがって，□のところに 入るのは，かたちが で，色が ついて

いない 貝に なります。→ エ

ア イ

↑

色つき

↑

色つき

↑

色つき

↑

色つき
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(3）①

左のように わけるので，８こに

なります。

② レムと イルが もらった 貝は あわせて ８こ なので，つぎのように

なります。

はんぶんは ４こ なので，レムは ４－１＝３(こ）

イルは ８－３＝５(こ）

レム イル

のびしんキッズ夏－小２解


